

再上“黑榜”! “青岛医保城”被曝

违约



青岛市医保部门日前依法依规查处了一批医保基金违法违规违约案件。其中,青岛医保城自去年以来因违规屡次被曝光,这次是四家分公司因违约上了“黑榜”。现将8起典型案例通报如下:

青岛医保城四家分公司违约案

经查,青岛医保城龙首分公司、青岛医保城莱西泰光路店、青岛医保城莱西抬头店、青岛医保城齐民分公司,分别存在出借刷卡终端、私自挪用刷卡终端、持卡人未在刷卡凭证上签字、医保个人账户金交易凭证与销货单据不相符、使用医保个人账户金支付范围外商品等问题,按相关法律规定,医保部门解除与以上四家单位签订的定点零售药店服务协议。

青岛同方药业连锁有限公司同方医院违约案

经查,青岛同方药业同方药业同方医院存在药品进销存数量不符、住院患者在床率低于规定标准、部分医疗文书无医保医师签字、虚记费用、检查检验报告单相同或雷同、涉嫌伪造医疗文书、挂床住院等问题。按相关法律规定,医保部门追回医保基金100.81万元,解除与该单位签订的定点医疗机构医疗服务协议,对相关医保医师给予考核扣分及暂停医保服务1年处理。

青岛坤如玛丽老年病医院违约案

经查,青岛坤如玛丽老年病医院存在住院患者在床率低于规定标准、违反医疗保险三个目录规定收费、药品账实及进销存不符等问题。按相关法律规定,医保部门追回医保基金26.68万元,暂停该单位新增普通住院医保业务1个月,对相关医保医师给予考核扣分处理。

青岛同德成阳眼科医院违约案

经查,青岛同德成阳眼科医院存在诊治与医疗文书记录不符的问题。按相关法律规定,医保部门追回医保基金65.27万元,暂停新增眼科住院医疗保险业务12个月。

平度市白沙河街道办事处麻兰卫生院违约案

经查,平度市白沙河街道办事处麻兰卫生院存在未按医疗保险相关

加入“健康之家” 开启健康清爽之夏

“老年生活报健康之家”微信群正式上线近一个月以来,每天为大家精选专业的健康养生知识,还有专家大夫定期为患者的咨询做出解答,今天就跟大家分享一则“医”到病除的生动案例。

75岁的郭大爷患有糖尿病、高血压等慢性疾病,一年前不断咳嗽、咯痰,以为是老慢支发作,自行服用了止咳化痰类中成药。今年病情加重,走路加快或爬楼梯就气喘,经常觉得疲倦,经西医治疗效果不佳,深受其扰。

加入本群后,

将自己的情况告诉记者,记者随即帮联系了一名中医专家,专家表示,郭大爷年过七旬,咳喘日久,肺气虚弱,是脾肾逐渐衰退导致的咳痰喘。中医认为,肺主一身之气,肾为气之根。肺肾两脏虚弱,便出现气喘,平素易感冒;肺失宣降,体内津液不能正常输送,加上脾虚失运,湿从内生,聚在一起成痰,痰浊在内,而出现咳嗽、咯痰,呈泡沫样;另外,肾阳虚衰,就会怕冷怕风、提不起精神等。

后经专家治疗,老人服药2周后,咳喘

明显缓解。张大爷激动地告诉记者:“加入老年生活报微信群,我可以通过微信咨询自己的病情和注意事项,收获很大!”张大爷表示,他没想到通过微信还能把困扰自己一年多的顽疾治疗好。

清爽夏日,健康同行,欢迎更多关注健康、对健康知识感兴趣的中老年朋友加入“老年生活报健康之家”微信群,一起咨询、交流、分享健康话题,向着更健康的生活前进。

记者 王镜

扫描
右方二维
码入群



专家:无风险地区查核酸不应成为常态

核酸检测是预防疫情的重要手段。日前,国务院联防联控机制举行新闻发布会,国家卫生健康委疾控局一级巡视员贺青华表示,无风险地区,查核酸不应成为常态。

贺青华说,核酸检测是疫情早发现的最科学、最有效手段,但在没有发生疫情、

也没有输入风险的情况下,查验核酸证明不应成为一种常态。

他表示,低风险地区、低风险人群以及长期居家人群,没有必要进行频繁的核酸检测。核酸检测的重点应该放在高风险人群、高风险岗位工作人员以及有疫情的地区。

新华

研究显示:一些癌症患者术后可免于化放疗

日前,一则论文表示,根据两项对时间更短、更温和的癌症护理方式的研究,一些癌症病人在手术过后,可以安全地跳过化疗或者放疗。

一项新研究利用血液检查来确定哪些结肠癌患者可以跳过手术后的化疗。另一项研究表明,一些低风险乳腺癌患者在肿瘤切除术后可以省去放疗。

这项研究涉及455名因为癌症已扩散到结肠壁而接受手术的患者。经过手术,其中一个小组接受了根据他们的肿瘤基因档案定制的血液检查,以查找任何残留的癌症DNA片段。如果没有发现残存癌症的迹象,患者就不进行化疗。与此同时,对剩下的患者则利用常规方法决定是否进行化疗。两组

患者中,约有93%的人两年后未患癌症。

另一项研究跟踪了500名患有早期乳腺癌的老年女性患者。手术后,这些人服用激素阻断剂,没有接受放疗。5年后,有10人出现乳腺癌复发,还有一名患者死亡。研究人员说,他们的研究结果相较之下不亚于接受放疗的类似患者的历

史数据。

新华

益生菌限时团购 每天只需1块9

随着年龄的增长,进入老年后,人体代谢功能就会降低,影响食物的吸收。此外,老年人食道蠕动和胃肠排空速率减低,大便通过肠道时间延长,经常发生便秘,实际上是肠道内的有益菌逐渐减少甚至消失,腐败细菌则大量增加,容易导致肠道内菌群失衡。中老年人应及时补充益生菌,维持肠道微生态系统平衡。白云山益生菌富含多种维生素及微量元素,帮助你把肠道活动起来,每天服用守护肠道健康,特别适合中老年人一年四季长期饮用。白云山益生菌维护肠道有动力,健康添活力。

广州白云山益生菌粉,半价团购半年量,
加1元再加送半年量,每天只需1块9,非常超值划算!



中老年朋友请注意:氨糖+软骨素+钙,一次补三样 大包装60粒/瓶

氨糖软骨素 10瓶只需198元

瓶可以服用10个月。活动仅限100个体验名额,机会非常难得,活动结束后恢复原价不再优惠。因为体验名额有限,厂家提出以下几点要求:

1、必须是真正需要的朋友,60岁以上中老年朋友优先体验。

2、各渠道经销商不得借机囤货,一经发现,取消经销商资格。

3、由于名额有限,每个家庭最多购买2组,活动结束后恢复原价不再赠送。

订购热线:400-871-3938

氨糖,也叫硫酸氨基葡萄糖,是软骨中蛋白多糖和胶原纤维的基础物质。氨糖在人体内的含量随年龄的增长而逐渐缺失,中老年人及时补充氨糖很有必要。

限时特惠购活动通知

为帮助中老年朋友,厂家特举办本次限时特惠购活动,每粒氨糖含量高,特别添加骨胶原蛋白,营养更全面。大包装1瓶60粒,一组10

2组起免费

包邮到家

先收货后付款



0532-80632815 400-6179-028 疫情期间提前预约进店

老年生活报康商城康乐店(延安三路190号-4丽达购物广场旁)

乘车路线:206.218.220.25.32到延安三路南九水路下车即到;225.232.314.125.206.218.220.25.32.104海信立交桥南站下车沿延安三路直行300米丽达购物广场旁;地铁2号线芝泉路B出口沿延安三路往北直行400米丽达购物广场旁。